

При использовании данных ссылка на Астраханьстат обязательна



ПРЕСС-ВЫПУСК

1 июля 2019 года

8 июля – День семьи, любви и верности

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. Семья играет важную роль в жизни каждого человека и общества в целом. Создание семьи – ответственный шаг, а сохранение семьи важнейшая проблема современного общества.

По сведениям полученным из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния в 2018 году в органах ЗАГС Республики Калмыкия зарегистрировали брак 1306 пар, из них 706 - в городской местности, 600 - в сельской. По сравнению с 2017 годом число зарегистрированных браков в целом по Республике Калмыкия уменьшилось на 7,1%. Из числа граждан, вступивших в официальные отношения в 2018 году, впервые зарегистрировали брак 75,5% мужчин и 73,6% женщин. Повторно создали семьи – 24,5% мужчин и 26,4% женщин.

Наибольшее число браков среди мужчин (58,0%) заключено в возрасте 25-34 года и женщин (59,9%) в возрасте 20-29 лет. В 60 лет и старше брачный союз оформили 26 мужчин и 16 женщин. Наиболее высокий показатель брачности за 2018г. в городском округе г. Элиста и Кетченеровском районе – 5,9; в Октябрьском районе - 5,3. Самый низкий показатель брачности в Сарпинском и Лаганском районах – 3,1; в Приютненском - 3,2 соответственно.

Расторгли брачные отношения 1017 пар, что на 3,2% больше, чем в 2017 году. Максимальное число разводов среди мужчин (14,7%) и женщин (36,1%) пришлось на возраст 25-34 года. На 100 заключенных браков пришлось 78 разводов против 70 в 2017 году. Наиболее высокий показатель разводимости за 2018г. в Целинном районе – 4,6; в Городском округе г. Элиста – 4,5; в Октябрьском районе- 3,9. Самый низкий показатель разводимости в Малодербетовском районе – 2,3; в Яшалтинском районе – 2,6; в Черноземельском и Юстинском районах – 2,7.

В 2018 году в республике родилось 3054 малыша. Увеличилось число новорожденных у матерей, не состоящих в зарегистрированном браке. В общем числе родившихся в 2018 году, внебрачные дети составили 19,4% против 18,7% детей родившихся в 2017 году.